众乡亲



董庄村支部委员张军给村民发礼品



领完礼品的董庄村村民



荥阳地道特产老板车乘风给村民送礼品

2月2日,天气晴朗,荥阳市广武镇 董庄村村委大院内十分热闹,董庄村支 部委员祝青霞和张军正在给村内18个小 组选出的残疾人士、贫困家庭发苹果、食 用油等过节礼品。

在成箱堆放的苹果和食用油旁边, 记者看到一个长桌子上有一个登记簿, 上面登记着各组领取礼品村民的姓名。 十四组村民王铁栓说,这是连续第三年 村里给发放礼品了,今年是苹果和食用

油,去年有苹果、柿饼和梨等。一直都是 经过村支部委员发下来的,具体是谁捐 赠给村支部的,不太清楚。

张军接话说,这是荥阳市地道特产老 板车乘风送的,这3年的礼品都是他送 的。车乘风老家是董庄村的,现在在荥阳 市区开了一个特产店,虽然店面面积不 大,但是逢年过节都会想着村里面,这几 年年底都送礼品给村里的残疾人、贫困 户,还给一些特别困难的家庭送慰问金。

记者联系荥阳市地道特产老板车乘 风,接电话时他正在店内忙着。他说: "一到年底就比平常忙,很多都是回头客, 看着咱的东西好、价格也公道,每年走亲 访友都会过来买。从小在董庄村长大,很 多叔叔伯伯对咱挺好,咱这生意虽不大, 好赖也过得去,回馈乡邻也是积德行善的 事。给村里的残疾人、贫困户送苹果、柿 饼等礼品也是自己的一份心意。"

荥阳播报 王世端 文/图

全村献爱心 只为救乡邻

1月31日上午,荥阳市城关乡安庄村 村委大院聚满了村民,大家手里拿着或多 或少的现金,排着队依次放入募捐箱里, 村子里广播的声音不时传来:"募捐开始 了,大家可以捐款了!"

据安庄村村主任安金房介绍,这已经 是安庄村村委第三次自行组织募捐活动 了,一周时间,安庄村的村委们先后通过村 干部内部募捐、微信众筹、号召村民捐款等 方式筹集资金,为的是如今正在荥阳市县 医院CCU病房内抢救的村民安振方。

据了解,2015年8月,31岁的安振方 因为咳嗽到医院检查身体,CT显示左心 肥大,两次转院,都没能使病情好转,医生 最终告知安振方需要进行心脏移植手 术。这场病让安家人觉得天都要塌了。

因为负担不起医药费,安振方几次出 院中断治疗。1月26日,他的病情加重, 再次住进荥阳市人民医院CCU抢救,并 且被告知需要赶快筹钱为心脏移植手术 作准备。每天将近3000元的治疗费用已 经不是一个普通农村家庭能够长时间负 担的,50万元的手术费更是天方夜谭,为 此,安振方家人只能求助村委,也就有了 安庄村村委多次募捐的事情。

1月31日当天,村里募捐了近2万 元,网上募捐已经筹到了将近6万元。

2月1日下午5点,安振方病情稳定 了下来,并转入普通病房。

荥阳播报 陈巧黎

而为之

老人家里修水管 他开私家车去买管件



市民给荥阳市自来水有限公司 送来感谢信

"由于气温骤降,我们小院自来水管 突然冻裂,当时我们虽尽力修理,但始终 不解决问题。我们只好向自来水公司告 急,自来水公司的领导职工像接到了战 斗命令一样,第一时间赶到现场,很快就 将冻裂的地方修好了……"这是两位70 多岁的老人在1月28日送给荥阳市自来 水公司一封感谢信里的内容。

原来,在前一天早上,自来水公司职 工张瑞斌刚到单位,就看到一个老太太 着急地站在业务室门口直转悠,经上前 询问得知,老人家中的自来水管道冻裂 了,子女都不在身边,家中只有两位老

人。掌握了情况后,张瑞斌立即向领导 作了汇报,领导当即就安排杨舜准备工 具随老人上门维修,并嘱咐要帮老人彻 底解决问题。由于天寒地冻,冷风刺骨, 杨舜同志开着私家车载着老人前往老人 家中,经现场勘查后,杨舜发现维修需要 不少管件,考虑到老人行动不便,杨舜又 主动购买了维修所需要的材料,经过三 四个小时的抢修,老人家的供水得以恢 复。第二天,老两口写了感谢信送到自 来水公司,对公司及杨舜无私的服务表 示感谢。

荥阳播报 王世端 通讯员 王建洲 刘华宾

公 告

兹因我局办理的荥阳市金 联投资咨询有限公司(法人 代表赵建爽,男,身份证号 410105196711112211)涉嫌非法 吸收公众存款一案,现已进入立案 侦查阶段,凡与金联公司有非法融 资或借贷关系的个人或单位,请于 2016年3月31日前到荥阳市龙吟 堂大酒店金联专案组308房间(地 点:荥阳市京城路与索河路交叉口向 南200米路西)报案登记。报案时需 携带以下材料:(一)本人身份证原件 及复印件;(二)合同、协议、借据原件 及复印件;(三)首次付款以来的历次 付款、返利、还本的银行转账流水单 原件及复印件;(四)其他与案件有关 的书面证据材料。逾期未报案者,视 为放弃权利,责任自负。

联系人:赵警官 王警官



荥阳建业商贸有限公司 恭祝全市人民新年快乐!